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XI kiaac

3an.1 Cymara oT mbpBHUTE JleceT YJeHa Ha apuUTMeTH4Ha nporpecus e 140, a mpous3BeJeHUETO Ha
BTOpHS U AeBeTus wieH e 147. Hamepere nporpecusra.

(7 TOUKN)

3an.2 Tpaneusbt ABCD(AB| | CD, AB>CD) e Brmica B OKPBKHOCT C paguyc R .
a) Jlokaxere, ye ako B Tpalela MOKE€ Jla C€ BIHIIE OKPBKHOCT, TO MaJlkaTa OCHOBA,
BHUCOYMHATA U TOJIIMaTa OCHOBA ca IOCJIeI0BATEIHN WICHOBE Ha LeOMETpUIHA TIPOTpeCcHsl.
0) Hamepere mankara ocHoBa, O6eIpOTO M JMLETO Ha /Tpamera, ako TroisMaTa ocHoBa AB
CIIYXU 3a TUaMEeThp Ha OMucaHaTa OKpbKHOCT 1 X ACD= ¢ .
(7 TOYKH)

3an.3 ['eomerpuyHata nporpecust da,,d,,ds,...,d,,... € C IMOJOXKHUTEIHH 4WIEHOBE M YacTHO ¢, a

apuTMeTH4HaTa nporpecus b,,b,.b;,....b ,...e pactama c pa3nuka d. [Ipy kakBo ycioBue ypaBHEHHSTA
2 3 4

_ ELE X ey A 2L
bl+10g%an—bn+10g%a1 u X 5 + g +i4+ (1) .2n_1+...—2 me  Obaar
€KBUBAJICHTHM ? (7 Toukn)

Bpeme 3a paboma-4,5 uaca.

Kenaem Bu ycnex!
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Yka3anue 3a npoBepKa

XI kiaac

Sanl C 2a,+9d =28 e )
al. bIJIaCHO YCJIOBHETO HaA 3aJadara TOYKH), OTKBACTO
|(a, +d)(a, +8d) =147

(28—7d
2

5,7,9,... wmm 23,21,19,.....
3an.2 a) [llom TpanensT € BMcaH B OKPBKHOCTTA, TO TOH e paBHOOenpeH; T.e. BC=AD(1Ttouka). Ako
TpaneusbT € OnMcaH okojo okpbxkHOCT, To AB+CD=BC+AD=2AD(1T10uka). Ako DH e Bucounnara Ha

(AB+CD)2 _(AB—CDJZ

j( 28 -; 7dj =147 (1touka) = d =12 (2Tr0oukn) = a, = 5umu a,=23(21oukn). [Iporpecusira e

Tpaneua, TO DH’ = AD’—AH’ = =AB.CD, ¢ KO€TO TBBPICHHUETO €

nokazano(lTouka).

6) Tsii xatoxACD=a, 10 AD=BC=2g9 = CTD -180° —40= xDAC=90" -2
(1Touka).
Ot cunycoBa Teopema Hamupame CD = 2Rsin(90” =2a) = 2R cos2a u AD = 2Rsin ¢ (1Touka).

AB-CDY
= DH? = AD? _(Tj =4R’sin* o — R*(1=cos2¢)* =4R*sin> @ —4R*sin* @ = R* sin’ 2«
= DH = Rsin2a (1Touka)

_(AB+CD)DH _

= Sipcp = 2R’ cos® asin 2a(1104Ka).

3an.3 VYpasuenuero (1) b, +log gy G = b, #log gy @4 M CMUCBIT TIpH y>0, y#1(1Touka). 3BbpIiBame

npeoOpasyBaHusl U MoxydaBame b, /+ log% a, =b, + log% a, & log% O b —-b &
al

(n=1)d

b, b, n=1 \p (n—1)d—b,
((/;)b”fb' = % S y= (a—"J = (&] =q" ™" = g(1Touka). Trit kato ¢>0 u g#1, T0

1 a, a;

Y=q € eNUHCTBEHOTO penieHne Ha ypaBHeHHeTo (1Touka).

2 3 4 n
JlsBata cTpaHa Ha ypaBHeHHETO (2) x —— + XX Ly (-n™! x__l +..= 1 e cyMa Ha
2 4 8 2" 2
2 3 4 n
. x° X x X
Oe3kpaiiHaTa reOMeTPUYIHA IPOTPECHSI x—;T—? =D ST C IbPBH WICH X U YACTHO
_x
2 x X X
== (1Touxa). Axo - <le|f<2e xe (-2:2), To cymara S = —x(lTqua).
X
1— (==
( 2)
2 3 4 n
YpaBHeHHETO x—x— + L r o+ (=D % +...= l S 2x = l =>x= Ze (=2;2) (1Touka).
2 4 8 2" 2 24x 2 3

2
CrnenoBarenHo ypaBHenwusita (1) u (2) e Ob1aT EKBUBAJICHTHH, aKO ¢ = 3 (1Touka).




